1. Umnožak brojeva 7 i 9 umanji za količnik brojeva 48 i 6.

     _______________________________________________________________________

2. Razlici brojeva 873 i 6 dodaj razliku brojeva 15 i 9.

_______________________________________________________________________

3. Zbroj brojeva 346 i 8 uvećaj za količnik brojeva 56 i 8.

_______________________________________________________________________

4. Količnik brojeva 32 i 4 uvećaj za razliku brojeva 264 i 8.
      _______________________________________________________________________

5. Izračunaj:

128 + 2 =                      723 + 4 =                     643 + 6 =                        548 + 9 =
326 + 8 =                      494 – 5  =                    437 – 4 =                         652 + 4 =
427 – 3  =                      538 + 5 =                    528 + 5 =                         375 – 6 =
218 + 6 =                      425 + 6 =                     395 – 3 =                         726 – 9 =
367 – 4  =                     319 – 7  =                    217 + 5 =                         628 – 9 =
532 – 6  =                     148 + 2 =                    315 + 8 =                         423 – 7 =
531 + 9 =                      863 – 8  =                   412 – 7 =                         284 + 8 =
6. Izračunaj:

  a + 8 =  346                  x +  7 =  248                y – 4 = 340                b – 6 = 546   

a = __________             x = __________           y= __________         b = _________

a = __________             x = __________           y= __________         b = _________

1. Umnožak brojeva 8 i 6 umanji za količnik brojeva 63 i 9.

     _______________________________________________________________________

2. Razlici brojeva 364 i 7 dodaj razliku brojeva 14 i 9.

_______________________________________________________________________

3. Zbroj brojeva 457 i 6 uvećaj za količnik brojeva 54 i 9.

_______________________________________________________________________

4.    Količnik brojeva 36 i 4 uvećaj za razliku brojeva 474 i 8.

_______________________________________________________________________

5.  Izračunaj:

243 + 2 =                      273 + 5 =                    463 + 5 =                      458 + 8 =

466 + 8 =                      944 – 6  =                   347 – 6=                       562 + 6 =

727 – 5  =                     388 + 4=                    258 + 4 =                      735 – 7 =

128 + 7 =                      245 + 7 =                   395 – 3 =                      276 – 8 =

637 – 3  =                     139 – 6  =                  127 + 5 =                      268 – 9 =

352 – 8  =                     418 + 2 =                   135 + 9 =                     343 – 8 =

531 + 9 =                      683 – 7  =                  242 – 8 =                     824 + 7 =

6.  Izračunaj:
  a + 9 =  425                  x +  8 =  416                y – 5 = 270                b – 3 = 424   

a = __________             x = __________           y= __________         b = _________

a = __________             x = __________           y= __________         b = _________
Maslačak


